- Événements - 

3ème SAISON POUR LE SAVOIE MONT BLANC 
FREESTYLE TOUR PRESENTED BY FISE


La 3è édition du Savoie Mont Blanc Freestyle Tour fera étape dans 3 lieux emblématiques de la destination. Dédiés à la board culture, ces événements organisés sur 2 jours, promettent des moments forts autour de compétitions, des démos et animations de roller, skateboard et trottinette entre pro et amateurs. L’occasion pour les riders urbains de venir à la rencontre de ceux de Savoie Mont Blanc. Un événement gratuit et ouvert à tous qui se tiendra à : 
• Tignes, les 15 et 16 juillet, 
• Avoriaz, les 22 et 23 juillet,
• La Clusaz, les 23 et 24 septembre. 



UN ÉTÉ FREESTYLE À LA MONTAGNE 
Le grand rendez-vous de la ride culture en Savoie Mont Blanc est de retour cet été. Après deux premières éditions couronnées de succès, les amoureux de sports de glisse urbaine se retrouveront au cœur des montagnes de Savoie et de Haute-Savoie, dans les 3 stations fidèles depuis le lancement de cet événement freestyle : Tignes, Avoriaz et La Clusaz.
Toujours au programme, des contests de roller, le skateboard et la trottinette sur des parks éphémères spécialement montés pour l'occasion et qui resteront en place tout l’été. Ces espaces offriront aux novices la possibilité de profiter d’initiations et aux plus aguerris, d’enchaîner les runs pour se perfectionner avant d'être rejoints par les riders pros lors de chaque étape ; l’occasion parfaite pour apprendre de nouvelles techniques et améliorer sa pratique tout en admirant les tricks des athlètes et de ressentir l'énergie électrisante de cette tournée.


SUSCITER DES VOCATIONS À UN AN DES JO DE PARIS 2024 
Populaires et spectaculaires, le roller, le skateboard et la trottinette comptent plus de 50 millions de pratiquants à travers le monde. La démocratisation de ces disciplines s'accélère ces dernières années alors que le skateboard a réussi ses grands débuts aux Jeux Olympiques de Tokyo 2020. 

En proposant des initiations et des démos de riders pros, le Savoie Mont Blanc Freestyle Tour offre une opportunité unique aux jeunes de découvrir le monde des sports urbains en montagne et de s'immerger dans une culture alternative et dynamique. En combinant sport, créativité et compétition, cette initiative a pour vocation d’inspirer la prochaine génération de riders et à encourager leur participation active dans le mouvement olympique.
Et quoi de mieux pour les riders que de se retrouver et de s'entraîner sur un territoire qui fait officiellement partie de l’aventure Paris 2024 ! Labellisés « Terre de Jeux 2024 », la Savoie et la Haute-Savoie affirment ainsi leur engagement en faveur de l’accessibilité au sport ainsi que sa contribution à faire des Jeux 2024 un projet national.

LES JEUNES, TOUJOURS DANS LE VISEUR DE L’AGENCE SAVOIE MONT BLANC
En renouvelant son invitation pour le Savoie Mont Blanc Freestyle Tour, L'Agence Savoie Mont Blanc confirme sa volonté de susciter l’engouement des jeunes pour les sports urbains à pratiquer en Savoie et Haute-Savoie et adapte sa communication pour renforcer son image auprès de cette cible.
L’Agence Savoie Mont Blanc confiera ses comptes Instagram et TikTok à un Community manager de Riding Zone, média de référence dans les sports de glisse, qui utilisera ses communautés (Instagram 425 000 et TikTok 327 000 abonnés) pour étendre la visibilité à L’Agence Savoie Mont Blanc, 1ère sur les réseaux sociaux dans la catégorie montagne, en créant du contenu lors de de chaque étape de la tournée.  
Un jeu concours est aussi en ligne sur le compte Instagram, Facebook et Actu Ride, la chaîne YouTube de Riding Zone, avec à la clé un séjour à l’UCPA de Tignes. 
« Cette tournée Savoie Mont Blanc Freestyle Tour powered by Fise renforce notre positionnement multi-glisses toutes saisons.​ En nouant un partenariat avec Hurricane, organisateur du FISE Montpellier, l’événement référence en matière de glisse urbaine et avec Riding Zone, support de communication glisse par excellence nous capitalisons sur leurs savoir-faire pour positionner Savoie Mont Blanc auprès d’une cible captive, adepte des sports extrêmes » se félicite François Degat, responsable service Opérations événementielles​.
Sur ces réseaux et sur place lors de chaque étape, l’équipe de L’Agence Savoie Mont Blanc valorisera également des offres d'expériences et de séjours été et hiver, séduisantes pour les jeunes et leurs parents. À Tignes, challenge de Onewheel (jeu d’équilibre), à Avoriaz, test de Curvway (snowboard électrique) et slackline à La Clusaz où l’Auberge de jeunesse Hi ! La Clusaz propose un week-end durant le Savoie Mont Blanc Freestyle Tour à partir de 77€ en B&B avec soirée DJ pour finir l’été en beauté.


► Contact presse    
Emilie Fau : 06 40 06 44 61 
presse@agencesmb.com 
 
►À propos de L’Agence Savoie Mont Blanc  
L’Agence Savoie Mont Blanc, organisme bi-départemental de promotion touristique au service du rayonnement de la Savoie et de la Haute-Savoie en France comme à l’international, met en valeur une destination multiple rassemblant 112 stations et villages de montagne. Elle promeut un tourisme multi saisons avec les sports d’hiver, la montagne estivale, les grands lacs alpins, le patrimoine, la culture, le terroir et la cuisine de montagne riche de ses produits locaux de qualité. 
www.savoie-mont-blanc.com 



